
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Шановні члени приймальної комісії! 

 

Мене звати Ольга Левченко. Цього року я закінчила економічний 

коледж за спеціальністю «Економіка» і вирішила продовжити навчання, 

обравши спеціальність С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини» 

за спеціалізацією С1.01 освітньо-професійної програми «Економіка» у 

Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра 

Моторного. 

Моє рішення пов’язане з тим, що моя родина має власний бізнес, і я бачу, 

наскільки важливою є економічна освіта для його успішного розвитку. Наш 

бізнес працює у сфері виробництва та продажу продукції 

сільськогосподарського призначення. Ще під час навчання у коледжі я почала 

більше цікавитися тим, як працюють підприємства, як аналізувати ринок, 

управляти фінансами, планувати витрати та доходи. З кожним роком моє 

бажання допомагати родині та продовжувати її справу лише посилювалося. 

Я розумію, що для розвитку будь-якої справи недостатньо лише досвіду 

– потрібні глибокі знання з економіки, аналітичні навички, розуміння 

ринкових закономірностей і сучасних економічних трендів. Саме тому я хочу 

здобути вищу економічну освіту, щоб потім застосовувати її на практиці – у 

власному сімейному бізнесі. 

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра 

Моторного я обрала тому, що цей заклад має добру репутацію, сильний 

викладацький склад, сучасні методики навчання, а також можливості для 

практичного застосування знань, що є надзвичайно важливим для мене. Я 

впевнена, що навчання в університеті допоможе мені зрозуміти, як будувати 

стратегії розвитку підприємства, ефективно використовувати ресурси, 

залучати інвестиції, працювати на зовнішніх ринках і приймати обґрунтовані 

рішення в умовах економічної нестабільності. 

Від навчання я очікую отримання практичних знань, які можна буде 

використовувати для вдосконалення нашої сімейної справи: оптимізації 

виробничих процесів, розширення ринків збуту, впровадження інновацій, 

підвищення ефективності управління. Окрім того, мені цікаво розуміти, як 

міжнародні економічні процеси впливають на національний ринок, щоб 

використовувати ці знання для розвитку нашого підприємства. 

Мої особисті риси, такі як відповідальність, наполегливість, прагнення 

до розвитку та готовність працювати на результат, допоможуть мені у 

навчанні та подальшій роботі. Я переконана, що економічна освіта відкриє 

мені більше можливостей для реалізації моїх ідей та розвитку сімейного 



бізнесу, а також дозволить у майбутньому створювати нові робочі місця та 

підтримувати економічний розвиток нашого регіону. 

Буду вдячна за можливість навчатися у Таврійському державному 

агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного та впевнено 

крокувати до своєї мети. 

 

З повагою, Ольга Левченко. 
 


